



В Республике Крым по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Джанкойский машиностроительный завод» возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Джанкойский машиностроительный завод».

По данным следствия, сотрудниками, осуществлявшими функции по управлению ООО «Джанкойский машиностроительный завод» в течение длительного времени не выплачивалась заработная плата 120 работникам предприятия. В результате общая задолженность по заработной плате составила более 8 миллионов рублей.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, допрошены сотрудники предприятия, изъята бухгалтерская документация, назначено проведение ряда судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032812>